
Мониторинг удовлетворенности горячим питанием 

С 17 апреля по 15 мая 2023 года обучающихся и родителей проводился мониторинг 

с целью определения степени удовлетворенности горячим питанием обучающихся 

и родителей. 

Результаты мониторинга учащихся 
 

№ 

п/п 

Вопрос Ответ % Ответ % Ответ % 

1 Завтракаешь ли ты  

перед уходом в 

школу? 

да 91,5 нет 8,5 - - 

2 Доволен  ли ты тем, 

как тебя кормят в 

школе? 

да 97 нет 3 - - 

3 Нравится ли тебе чем, 

кормят в школьной 

столовой? 

да 96 не всегда 3 нет 1 

4 Что тебе нравиться 

кушать в школьной 

столовой? 

каши, 

макароны, 

картофель 

 

 мясные 

и 

рыбные 

блюда 

 - - 

5 Оцени качество 

питания в школьной 

столовой 

хорошо 95 удовл-но 5 неудовл-но 0 

 

Результаты мониторинга родителей 

 

№ 

п/п 

Вопрос Ответ % Ответ % Ответ % Ответ % 

1 Интересуетесь 

ли вы 

организацией 

горячего 

питания в 

школе? 

да 100 нет 0 - - - - 

2 Удовлетворяет 

ли Вас система 

организации 

питания в 

школе? 

да 91 нет 9 - - - - 

3 Довольны ли вы 

качеством 

да 92 нет 8 - - - - 



школьного 

питания? 

4 Считаете ли Вы 

рациональным 

организацию 

горячего 

питания в 

школе? 

да 95 нет 5 - - - - 

5 Удовлетворены 

ли Вы 

санитарным 

состоянием 

столовой, 

качеством 

приготовления 

пищи? 

да 100 нет 0 - - - - 

6 Принимаете ли 

вы активное 

участие 

в  классных и 

общешкольных 

мероприятиях, 

связанных  с 

вопросами 

питания  детей? 

да 60 нет 40 - - - - 

7 Как вы думаете, 

нужно ли 

приучать 

ребенка к 

культуре еды? 

только в 

школе 

0 только 

дома 

0 как в 

школе, 

так и 

дома 

 

100 - - 

8 Говорите ли вы 

с вашим 

ребенком дома 

о пользе той или 

иной пищи, о 

витаминах, 

содержащихся в 

разных блюдах? 

да, 

постоянно 

 

 

21 нет, не 

хватает 

времени 

9 иногда 70 - - 

9 Завтракает ли 

Ваш ребенок 

перед уходом в 

школу? 

всегда 75 иногда 10 ест 

фрукты 

или 

пьет 

напитки 

5 никогда 10 

10 Интересовались 

ли Вы меню 

школьной 

столовой? 

да 

 

73 редко 27 никогда 0 - - 

11 Вас устраивает да 91 иногда  нет  нужно 9 



меню школьной 

столовой? 

что-то 

поменять 

12 Нравится ли 

Вашему ребенку 

ассортимент 

блюд в школе? 

 

да 

 

91 не 

всегда 

8 нет 1 - - 

 

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые 

школьной столовой, весьма востребованы: 100% обучающихся посещают 

школьную столовую. При этом 97% обучающихся, от общего количества 

респондентов, довольны горячим питанием. 

Все родители обучающихся начальной школы интересуются организацией 

школьного питания (100% опрошенных). В среднем более 90% опрошенных 

родителей довольны качеством школьного питания, санитарным состоянием 

столовой, рациональным меню. 

 


